

中国共产党扬州市委员会

唁 函

佛光山宗务委员会：

惊悉佛光山开山宗长星云大师圆寂，家乡人民深感悲痛，谨致以沉痛哀悼，并向星云大师众徒弟子致以深切慰问。

星云大师 1927 年 8 月出生于扬州，1949 年迁居台湾，1967 年在高雄开创佛光山。大师一生弘扬“人间佛教”宗风，树立“以文化弘扬佛法，以教育培养人才，以慈善福利社会，以共修净化人心”宗旨，积极促进两岸文化交流，毕生致力于推动佛教教育、文化、慈善、弘法事业，对佛教制度化、现代化、人间化、国际化发展，厥功至伟。

星云大师云水一生，对于家乡扬州，有着难以割舍的情怀。大师生前格外眷恋家乡建设和发展，曾多次往返于两岸之间，2003 年回乡参加鉴真东渡日本 1250 周年纪念活动，并捐建扬州鉴真图书馆；2007 年在扬举办“觉有情—星云大师墨迹世界巡回展”；2008 年在鉴真图书馆开设《扬州讲坛》，先后邀请 200 余位国内外专家学者莅临并多次亲自登台开讲。大师对弘扬优秀传统文化、建设名城扬州作出了积极贡献。

星汉暂灭，万里长天空寂一瞬；云霞灿烂，一代高僧光

耀万年。大师一生爱国爱教，悲愿宏深，情系家乡，扬州人民永远缅怀星云大师。

祈愿大师乘愿再来，广利众生！

